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Током већег дијела посматраног периода преовладавало је претежно до
потпуно облачно и хладно са повременим падавинама кише,суњежице и
снијега, уз формирање и повећање снијежног покривача.

У дане викенда било је сунчано уз малу до умјерену облачност и топлије
вријеме. Током јутарњих часова забиљежен је слаб мраз само у вишим
предјелима.



Минимална температура ваздуха у вишим

предјелима износила је од -5 до 1, у нижим од

1 до 7, док је максимална дневна имала

вриједности од 11 до 17 у вишим, у нижим

предјелима од 18 до 21С.

Температуре земљишта у зони корјеновог

система озимих усјева се крећу око

просјечних вриједности, тако да, за сада, нису

испуњени услови за покретање вегетације.

Посљедње снијежне падавине и пад

температуре ваздуха, успориће интензивније

покретање вегетације до средине марта.

Временске прилике у посматраној седмици

одговарале су свим презимљујућим

пољопривредним културама. Тренутни

временски услови успорили су обављање

предвиђених пољских радова, као што су:

резидба, ђубрење, обрада земљишта,

прихрањивање озимих усева, зимско прскање

и заштита у воћњацима и виноградима, као и

други актуелни пољопривредни радови.



.

Током првог дијела седмице било је падавина, које су

мјестимично биле обилније. Захваљујући овим, али и

доспјелим падавинама из претходног периода, залиха

влаге у земљишту је добра, што је значајно за почетак

наредног вегетационог периода.

Повољни услови у претходном периоду довели су до

повећања биљних штеточина, као што су: мала

репичина пипа у усјевима уљане репице, а што се

тиче воћарских култура код крушке примијећен је

имаго обичне крушкине буве и положена јаја.

Од биљних болести на усјевима пшенице

регистровано је присуство симптома сиве пјегавости

листа пшенице, пепелнице жита и лисне рђе, док на

усјевима озимог јечма има симптома

пепелнице жита и мрежасте пјегавости листа јечма.



(период: од 06.03. до 12.03.2023.)

• Према прогнози РХМЗ-а, током понедјељка и уторка прогнозира се промјенљиво

вријеме са сунчаним периодима и повременим падавинама кише, сусњежице и

снијега. У наредним данима преовладаваће промјенљиво облачно и нестабилно са

повременом и мјестимичном кишом.

• Током седмице у Херцеговини се очекује чешћа појава кише. Јутарња температура

ваздуха у вишим крајевима имаће вриједности од -4 до 7, у нижим од -2 до 9, док ће

се максимална дневна кретати у интервалу од 6 до 10 у вишим, у нижим предјелима од

13 до 20С.


